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RESUMO

[Item obrigatório, em língua portuguesa, deve apresentar os pontos relevantes do texto, de forma concisa e que permita uma visão rápida e clara do conteúdo e das conclusões do trabalho. Indica-se que o resumo tenha no máximo 500 palavras e deve ser elaborado de acordo com a ABNT NBR 6028/2003. INCLUIR OBJETIVO, METODOLOGIA, RESULTADOS E APLICABILIDADE DOS RESULTADOS].
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1 INTRODUÇÃO
[Os títulos das seções primárias, devem começar em página ímpar – anverso – na parte superior da página e  separados do texto que os sucede por um espaço 1,5]

A Introdução é a parte inicial do texto, na qual devem constar a delimitação do assunto tratado, objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do trabalho.
Recomenda-se que seja redigida no final da pesquisa, quando o autor já adquiriu maior domínio sobre o tema e maior clareza dos objetivos.
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Esse texto pode conter notas de rodapé[footnoteRef:1] e Citações: [1:  As notas de rodapé devem ser digitadas em espaço simples e com o tamanho da fonte menor que a utilizada no texto.] 

Citação direta com até três linhas “deve aparecer no texto entre aspas e com indicação do sobrenome do autor, ano de publicação e o número da página correspondente ao trecho transcrito”. (SOBRENOME, 2017, p.10).
Citação direta com mais de três linhas:
Devem ser destacadas no texto com recuo de 4cm da margem esquerda, com tamanho da fonte menor que o tamanho utilizado no texto, com espaçamento simples e justificado, sem utilização de aspas. Deve-se indicar o sobrenome do autor, seguido de vírgula, ano de publicação do documento e página que corresponde ao trecho transcrito. (SOBRENOME, 2017, p. 3).

Nas citações indiretas (em que o texto é apenas baseado na obra do autor consultado e não transcrito), deve-se apenas indicar o sobrenome do autor e o ano de publicação (SOBRENOME, 2017).
 













3 MATERIAIS E MÉTODOS

	Texto


























4 RESULTADOS
Texto, pode conter gráficos, tabelas, ilustrações etc.



























5 DISCUSSÃO DOS RESULTADOS




























6 CONCLUSÕES/CONSIDERAÇÕES FINAIS

Parte final do texto, na qual se apresentam conclusões correspondentes aos objetivos ou hipóteses. Tem por finalidade recapitular sinteticamente os resultados da pesquisa elaborada. O autor manifestará seu ponto de vista sobre os resultados obtidos, bem como o seu alcance, sugerindo novas abordagens a serem consideradas em trabalhos semelhantes.
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